

京沪高铁枣庄站正式开通已经5天了,高铁的运营也在有条不紊地进行中,除站前广场部分仍在施工中,其它安排旅客乘车下车工作都已做得十分到位,但是,仍然有一些“小问题”困扰着一些乘客。

高铁枣庄站配套不完善,乘客不方便

吃饭喝水难,难题一个接一个



高铁枣庄站周边随处可见施工场景。

“半夜鸡叫”

扰人清梦

城管:小区养鸡实属不该

本报枣庄7月5日讯(见习记者 张冬梅 通讯员 刘治文)一居民在小区内搭建鸡窝,周边居民不堪其扰,后在城管执法人员的劝说下,该居民最终将饲养的鸡处理了。

事情发生在滕州市供销公寓,住在3号楼的一业主在该小区2号楼和3号楼中间圈建了一个几平方米的鸡窝,鸡毛乱飘,鸡粪遍地,不时散发出难闻的腥臭气味,而且还经常“半夜鸡叫”。

滕州市城管局荆河分局的执法人员积极联系当事人,指出在小区内养鸡违反了《山东省城镇容貌和环境卫生管理办法》的相关规定,同时,将饲养家禽给周围环境及邻里带来的不便一一进行了说明。当日下午,执法人员再次来到该小区发现,圈养的公鸡已经被处理,鸡圈也已拆除。鉴于当事人态度良好,整改积极,执法人员仅对其进行了宣传教育,并未进行处罚。

城管执法人员介绍,市民如遇到此种情况可拨打城管12319热线反映,他们将及时予以解决。

儿童乐园

东门又被锁

园内负责人:是为了儿童安全

本报枣庄7月4日讯(见习记者 崔维成)“以前儿童乐园东西两侧的门都是开着的,现在东边的门怎么锁上了?”市民耿女士告诉记者,她最近几天从枣庄市儿童乐园(即枣庄市妇女儿童活动中心)经过时,经常是走到东边又得折回来,因为东边的大门被锁上了。

记者7月4日上午8点多来到枣庄市儿童乐园,安保人员介绍,从上周开始东门就改为定时开放了,只有在幼儿园的孩子们上学和放学的时候,为了方便家长接孩子才打开。记者随后来到枣庄市儿童乐园办公楼。陈玉臣主任告诉记者,把东门上锁是为了保障园内幼儿园儿童的安全。“之前从儿童乐园里穿行人太多,孩子们的安全存在很大的隐患,这是活动场所,又不是通道。”

据了解,儿童乐园在1985年刚建立的时候东门就是一直锁着的,后来为了方便家长接送孩子,在2003年左右就把东门打开了,但那时也是限时开门的,可之后从儿童乐园走的人越来越多,慢慢地就成便捷通道了。

喜领慰问金



7月5日,山亭区凫城乡有关人员为东鲁山村建国老党员送去慰问金。当日,山亭区组织部对全区60多位建国前老党员进行走访慰问,并对建国前老党员送去党和政府的关怀。

见习记者 李泳君 通讯员 王启蒙 孙玉平 摄

里外没有店,吃饭喝水难

由于京沪高铁枣庄站是在山中建设而成的,所处地理位置比较偏僻,附近没有营业场所,商店、饭店等几乎没有,而且站内暂时也没有建成超市、食堂等场所,不少旅客表示遇到了吃饭以及喝水的问题。

乘客王先生告诉记者,他乘坐的是由北京南到上海虹桥的列车,12点07分到达枣庄站,准备吃点饭喝点水,但是下车后发现,附近竟然没有任何饭店和商店。“这

实在太不方便了,中午下车后没地方吃饭,还要做一段时间的公交车才能找到饭店。”王先生告诉记者。

记者从高铁枣庄站相关部门了解到,在车站建设时已经规划了超市等场所的位置,候

车厅内二楼两侧就是预留的超市等经营场所,而这些场所的建设均属济南的经营集团来操作实施,目前站内也比较着急。相关工作人员表示,将会尽快督促进行建设经营,早日解决吃饭喝水难的问题。

停车场未完工,车辆随处停

京沪高铁枣庄站距离市区较远,而不少市民都是驱车前往枣庄站乘车。记者发现,目前高铁枣庄站的停车场还在建设中,所以出现了停车难的现象。

记者观察到,由于正式停车场无法使用,不少市民将车停在了工地的一块空地上,空地两侧停满了车辆,而在空地前方的马路上,路边也停靠了不少车辆,在这些

车辆的前面,摆着的禁止停车的标志十分显眼。

“没有办法啊。”一位私家车主告诉记者,“我是来送家人坐车的,来到以后没有地方停车,大家把车都停在

了这里。”

记者了解到,目前高铁枣庄站的停车场还在加紧建设中,将会克服一切困难赶工期,争取早日完工,解决停车难问题。

人工售票挤,自动售票“不待见”

记者在京沪高铁枣庄站售票厅观察到,人工售票窗口前挤满了前来购票的市民,而在自动售票机前却仅有寥寥几人。

正在人工售票窗口前排队购票的市民高女士告诉记者,她知道可以在自动售票机上买票,并且不用排队,但她以前从来没有见过自动售票机,更别提

使用了,如果一不小心操作错了,那就麻烦了,还是在人工售票窗口买票比较放心。

不少市民表示出了与高女士同样的担心。车站工作

人员告诉记者,其实自动售票机的操作十分简单,只要按照屏幕上的提示进行操作,不会出现任何差错。

见习记者 李淼 马明

屋檐下有处马蜂窝,挺吓人

消防队员“全副武装”斗马蜂

本报枣庄7月5日讯(见习记者 马明 通讯员 张馨方)滕州市界河镇水泥厂宿舍屋檐下有一处蜂窝,影响了居民的正常生活,4日,在滕州市消防大队的帮助下,马蜂窝被成功铲除。

4日上午,滕州市消防大队接群众报警求助,称界河镇水泥厂生活区1号楼2单元302室有一处蜂窝,影响了居民的正常生活,希望帮助消除安全隐患。消防官兵到达现场发现,马蜂窝在西窗户屋檐下,约有一个拳头大小,不停地有马蜂来回飞过。

消防队员决定先用杀虫剂喷射再将其铲除。一名消防队员穿上战斗服站在窗台上,用杀虫剂对准蜂窝一阵猛喷,马蜂纷纷掉落在地上;另一名消防队员负责用杀虫剂消灭落在地上的马蜂,随后消防队员用布袋把马蜂窝铲除,为居民消除了安全隐患。

杀虫剂对准蜂窝一阵猛喷,马蜂纷纷掉落在地上;另一名消防队员负责用杀虫剂消灭落在地上的马蜂,随后消防队员用布袋把马蜂窝铲除,为居民消除了安全隐患。

图为屋檐下的马蜂窝。



古邵镇敬老院亲情服务见成效

古邵镇敬老院自成立以来,始终把亲情服务作为工作的重点,通过亲情服务,让老人们感受到家的温暖。近日,该院组织工作人员,为老人们送去节日的问候和慰问金,老人们纷纷表示,感受到了党和政府的关怀。

古邵镇敬老院自成立以来,始终把亲情服务作为工作的重点,通过亲情服务,让老人们感受到家的温暖。近日,该院组织工作人员,为老人们送去节日的问候和慰问金,老人们纷纷表示,感受到了党和政府的关怀。

古邵镇敬老院自成立以来,始终把亲情服务作为工作的重点,通过亲情服务,让老人们感受到家的温暖。近日,该院组织工作人员,为老人们送去节日的问候和慰问金,老人们纷纷表示,感受到了党和政府的关怀。

见习记者 杨超 摄